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; B 
énzügyeink alakulása czepczióju pénzügyi d 

február h/ 
J . iója pénzügyi dolgokat foganato- lamházt slófelő véget : - uz ;, É 

akor szerző e ; ; É sithat. 8 SAE vilá ztartást felölelő végeredmény pedig legelső sorában diszeleghet és a re- 

gpg ebre Egykor érdemül hozzták fel Olasz-, Már magában az, ! NEE 608, ékesen szóló, mindenkit alaposan formokba fektetett tőkék már gyümölegöz- 

rési kó ében ország javára azt, hogy a alla zös ajkak 4 sk aáléseés i. egyszal felvilágosító s meggyűző számokkal bizo- nek és nemcsak a haza erkülösi sulyát 

rerésen g- zése végett az örlési Pi. gi , -allalato mo-Ínyitják, mily bi -zra voltf rá: € i . íve mis 

(seágyet e. 
Ke uzlet est EV GE Éoaezjés nyult, meg- gatására segédkezet nyujtanak, tán FGYEEE S EME meggyes etes es ársggystági Héber de jövedelmeit is hatalmasan sza- 

: ű ja rágezzese erom Élsezős ersé ess helyez kilátásba, arról tesz bizony-] csesség napárkke EGEK ellett siölök jaorakóós 

; gs nép; ságot, hogy elérkez id( i E ű s pi SEGIZZE 

EZERSZER ÉÉ E mig azután a valuta endséleédei AZáó een nztemeggánzáees etess a ésammlezsási éve prognosztikálni merte az immár : Országegvülé 

át vagyis 72 szabadult nagyobb terheitől és erőtelje- ! szedésére dd a tökeit sört fregrántó 7 E elért eredményt, mily ernye- rszággyűlés. 

iesdése előtt sen fejlődött pénzügyileg. jsére vállalkozik hanem hóna alá k ] § tg nagálómitant § erélylyel látott a Budapest, február II. 

— i991 60 A valák deré sk 1 BEEE nyuljmunkához, mily lángeszüen tudta megta- Aképiselőhá i űú ; 

; ; 
luta rendezése a mi ormá- [az iparnak és a kereskedelemnek, hogy álni az óriási műhöz A ces ii akezi ÉBE ÉRE KK ülése elején 

olyammal szá- nyunknak is kedvencz eazmője. ho lésőtt tök beul az FÉRIGSESBÁSS j gy 7. egyes műhöz épen a legkiválóbb FE e pénzügyminiszter két előterjesz . 

ember hó 1-én Azonban lehetséges-e? — vajjon elő  nositsa. 5 att a a ráismskáeyesésá főmunkatársat, ki- Firatán Scala y úúro tariá polka 

Ágügyminiszteri vau-e már készítve ugy a talaj, hogy a. — Amikor a pénzügy megengedi azjJei VE teljes lelki nyugalommal át- zárbeszédét a tölümivelésüg SEN : 

óvadékképes termés biztosra vehető s a termelő meg ilyen vállalkozásokat is éj nes már R Pezsgpspra a mü önálló folytatását és be- ségvetés fölött. A borgyártás eltiltását czélző ; 

zezéhez letenni, fogja-e kapni munkája eredményét a vár- helyzet jobbra Kádes ói ést erat özését. 
e. javaslatának elfogadását kéri. Gr. 

z. 170. §-a és tak és reméltek SZGNLAt 3 icttnk, akkat as. ndn edzés tespíe Huszonegy millió forinttal kedvezőbb ház serső Zs szé gökttsea e. után a 

Eg bíróságnál h. Első sorban tehát a pénzügyminisz- , hanem pénzügyi eszmék megvalósításán úr 1 58Egaki EEKEE az 1888-inál, de még zati javaslatát, lrre a ház megkodáteászákás 

sggetsnjáj szabály: kése ós veendő . komoly figyelemre. gondolkozó közeg, a pénz maga is gon- 53 védet előirányzattal szemben is milli- letes tárgyalást, melynek során az állami 

Igáltatni. 
5 Amióta Tisza Kálmán a tulkölteke-  dolkozni kező és térvisádén ltözkedik ókkal kedvezőbb. Előirányozva volt ugya- émm cziménél Bornemisza István 

9. évi deczem zésekben megboldogult miniszteriumok- Magyarország közgazdászatába nis 6,141.158 forintnyi hiány, a tény!e- mt s fel EDZES figyelmét az er lővidé- 

nak komolyan kötelességükké tette ai Iév érthető . ges hiány pedig csak 4,410.863 forintot viszonyaira, főkép a fenyvesek pusztulá- 

takaékoskotast A ; 5 ET 89 érthető meg a Corr. de Pesth. Ítesz. de még ez is lé 4 B ÚÁÉs Egg sára. Bernát h Dezső csekélynek tartja 

vényszék miut EE MEKIKZESÉ KT EEKEKT pénzügy- , Állami pénzügyeink 1889-ben" ezimű vé ST ényegesen apadni fog az emlősáyelékes előlbáiysát SSASSBES Gr. 

yszé KKE székbe ült, hogy hirdetett igéit ezikke, melyben azt terjeszti elő hogy céhes elszámolás alatt. Továbbá te- Szapáry rövid észrevételei után a tétel 

Nagy Károly msgssláók . magyar pépzügy szem-:1889-ki mérleg 21 millió forinttal lk 1 e veendő, hogy 13.1 millió frt mint MÉZ aznő Az állami lótenyészintéze- 

esztést 
látomást javulásnak indult teezőbb Keze SE evétel az eladandó járadékokból volt elő- ni másy Géza szólalt fel, kérve a 

". tszéki biró. Az első komoly lépé a öz HERE EGÉSZET irányozva, melyek eladása azonban a kon- mairásslsat, Kala SES méneket a lóte- 

SZSZMEZETEZSKES ÉR komoly lépést Szapáry BON] Midőn Wekerle pénzügyminiszter be-j verzió folytán elmaradt: e ; felül 2 mil agósstés óeKESEK lekötése BEMBEESE majd X 

; ügyminiszter tette ugyan, ki a költség- terjesztette az 1890. évre szóló budget hó forintnál tő Ké EZRKÉSÉ S mil- a megyei lótenyésztő bizottságokról szólva 

EZZSEZZEB előirányzatot megszabaditotta a napszá- melynek utólsó tét há 1. BRBÉKESE [8 forintnál többet tesz ki azon összeg, ezek mindenütt megalakitásának hatáskörük 

ionok adójától elült a § seek ynek utólsó té eleit ép most tárgyalja : melylyel kevesebb jött be az államjavak megállapításának szükségét hangoztatá közhe- 

GC em mely a költségvetésen Fele srtélgsztt ő tsz net azzal a nagy közönségjeladása után előirányzott czim alatt. Az esen között. — HevessyBenedek 

j bes ús Bak És isz övértó - itéete aló bocsátotta Tisza Kálmán pénz- [ily igy 5 L AZ Isaák Dazső és a földmiv. mini ; 

f - zótóó telenkedett, anélkül, hogy d ag 
n pénz-lilyen, jövedelemnek nevezett de igazi ;, ; öldmiv. miniszter 

Fó zs L tt, . y a bonus odor ügyérségét. Most idő A 23. , de Igazi, felszólalása után a tétel 

zs ÉRVÉZESÉÉS 
. B. ; c 5 szó midőn az 1889. év [tiszta jöv ED agit 26 k el megszavaztatott, 

SEAN vezetési elvén csak legkisebbet is segitett utólsó negyedéről az államháztartási ki- EGY oráetgge s tnszzágek térek HEEKEE véd tsai jesz éeéveszájyért Petrich Fe- ( ; 

. 38 Bál, na. j ; ESÉSE ő radása, sökkenése azt bi- remcz, a gazdasági tanintézetek  cziméné i 

a 

. mutatást közöltet 
SAST 

i gazdasági tanintézete cziménéi 

; A magyar kormány folytonos beru- itéletnek Önk EREKSES3 snvézés gs rrer ése fg 5 vesző ügystannigival gyarápodtak jakol k. pe Ete ér pegélkajás dezlmlazésskes 

dazjeti una megterhelték az országot, véleménynek. 
; [/ 8 he. mes jövedelmek. s a kitünő s I5rYAg SETS áTasn 2 

pN més ; e. következni, egy időnek, , E megokolás pedig ép oly alapos és [álló más 5 sydse lehet egyensulyban hasznos verseny szempontjából igen üdvösnek 

; e s a eruházás már gyűmölcsözni is meggyőző, mint a mily kedvező, átalánosízás elé: ejő est terjeszteni a törvényho- dlszársji czimnél Ugron (Gábor is hallatá i 

; ezd; a beépitett tőkének nem volt sza- megnyugvást, sőt lelkes örömet keltő volth beáll eASZTSZUISI ezer azemélni, mily be- va. ő egyede zer ká ge mesányánazpeg ehe re 

bad holtan maradni. laz ötélet. Ez utóhbi ant jelentette kis hogy eeezéleesgézéggé készitenek elő a minisz- estére fér 1. met tmzeyatt a földmives 

3 
yi JELENE zi í . 

er kolle st GENE EL Sée G átalakitás elyezi kilátásba, je 

0 ss a gyümölcsözés már kezdetét az államháztartásban helyreállt az egyen: ez szasésátenye ty a lángeszü Szilágyi zően szól a kuzeköéti ülő élt KEKE 

e. ; tr Ai , suly és az 1890-re szóló költségvetést fi- kétsés ki . s saras e reformok, vált, ha a város bizonyos számu alapitványo- 

hó Wekerle Sándor pénzügyminiszter : gyelemre méltó hiány nélkül lehet elő 6és KA KEYES EMEKEKESE 4 kat is tenni hajlandó lesz. A. miniszter utalt 

Bi 
az államadósságok  konvertálását meg-,irányozni ütne és teri elő: (nem kell agódnunk! Nem szabad roha. 8rra is, hogy mintegy 20 község kért föld- 

I S 
kezdhette, a regale megváltást eszközöl- ! Az 1889 év IV sedvadárók közök , mosan haladnunk, hanem lassan, TEV legét szét tt kormánytól. 

E. 
ős 4 s 

ES 3; , özött : zatosan E 7 an] z attenyésztés és tej 

K : 2 hette, s az állam javára nagyobb kon- ; kimutatás és ennek kapcsán az 1889-i Al hai M se szakadatlanul — mindaddig, Bernáth sszem jájtt vizi a. 
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I re át A , Debreczeni Ellenőr tárczája. ismeretlen ; regények, novellák, MRM T szénvédélytőb érő bűnő h za EA KOESE — 

És ÉS E
 E EK izGsZSKOKÉRB szokott szerepelni "ez a három!a gyön d sszeg gő, bünös lelkü Roxane és [2 neje iránti szerelmét, s üzi, kergeti őt ma- 

EG E 
EZEK T té :betü, mely alatt tulajdonkép egy katonatiszt ! zt , sen, szerető Paula. gát is a bünös ösvényen végig. 

la. A bünös ösvényen. " je VÁ azárt ae egyes vésés évet eleik aiek még, a EtRvÉnA ms 

em dm 
(Rege ev bő 

igy tiszt, egy katona embe ig is iránt, oly mérvoen megerősiti , az elen atlan nőhóditóé. kiről barátai 

1 . TE (Regény egy kötetben, R. P. O-tól.) j már jazárjak disk a tögyűek, iss ms seg a nőbe vetett hitünket, bizalmunkat. jabban a véleményben vannak, hogy annyi neki a 

7 Sá Nine ia ramll közödlba el a el forgatja a tollat s foglalkozik! , romb regény a kétféle szerelem rajzát adja : félni a meghóditni, mint egy narancsot ki. 

D,] Áá hogy kezébe vesz az ember például egy re. AZ irodalommal, a sajtó részéről több elisme-! a romboló, minden szépet és nemest eltapodó, [7900 a sárga héjából. 

b ZEZEŐ 
gényt, melyről tudja, hogy az először eg irést, több biztatást kellett volna kiérde. ) szenvedélyes, érzéki szerelemét s a minden! Egyébiránt egyik hibája a regénynek, 

és szé vidéki lap tárczájában jelent meg, azután 072b igyjgzait ő fászkels ig DÁTHÉSEKEL T ÉN SÉgYSE 5 tiszta hat gi s pigj szék új esAtggálelaanűsa és zostó - 

2 : jobb esetben három lapot dlolvasza balóló I A regény meséje a magyar társadalmi JÉSHEZE 
jGYUJ8, BaLLAA A YES név, — az eleganczia 

(ll e megirni, hogy : ,A pőtze eslő: regény a elgserjés pedig a főrangu társadalmi életből van... .. Éz utóbbit képviseli még Paula alakján jesupa lelkiismeretlentlenséget, romlott szive- 

Ha 
regények szokott chablonjából való tárcse ! meritve, a e társadalmi kör szokásának, e kör Bivül Kéry grófné is, az ideális eledeá — I titkos bünöket fedezne. 

sza 
néhol felesillan benne valami éredetsé de emberei gondolkozásmódjának, nézeteinek nem gyöngéd, önzetlen szerelmü hitves, kit uti De a hibák daczára, a szerzője semmi- 

9 a. 
egészben véve a középszerüség ő ziegattász Fák egy helyen találó rajzát adja. , telen szerelme s fenkölt lelkülete az ön 8-8 being sem érdemli meg, hogy elolvasás nél- 

- gt nem emelkedik fölül." .. A szép Roxane az operáház első énekes- ! kKosságba kerget, midőn megtudja férje TB aze bánjon el vele a kritika. Annál kevésbbé 

j e bev) 
Oh, nincs ennél könnyebb dolog a vilá- nője, kit már anyjának beszenynyezett multja ; lenségét, mert nemes lelke nem tudja ÉR mtltS aztáti a regény egyike az érdekesb olvasmá- 

io 
gon. És milyen ambiciót őnthet az ilyen ugy- is és ettől öröklött hajlamai, vére, mások meg ! azt a meggyaláztatást, hogy férje az ő sb hat [aze ás s ha szerzője nem is meglepő jejen- 

He a nevezett birálat abba a szegény iróba, a ki rontására predestinálnak, szerelmével behá- irelmét el tudta cserélni a Roxane me KAY test de irodalmunknak mindenesetre elismerést 

éa 
mügonddal, legjobb tehetségét latba zá reszet sére Kéry grófot, kinek családi boldog- Sárolható szerelmeért. i álsz tgsszme tehetséges munkása, ki- 

E erte 6 irta meg azt a regényét melyb "ség eljesen tönkre is teszi s szerető nejét ! A regé k ez ér ENÁSKSKZEÁZÉSE se zi e IST nyt várhatunk s a kinek 

; em B 
lyan kirlalkamtának sz sllat. sezlsesszs pedig a halálba kergeti, azután pedig Polóeái ( életből 77 veszé úgjá vkelgésti plebs körül az ! tehetsége, fejlődése elé érdekkel nézhetünk. 

E ő fm dolgot, sok középszerüségen felülit Barr képirót bilincgeli magáboz, de később, midőn , tanuskodó epizódot sezbgytekők z irő siiséli 
Vértesi Gyula. 

a. $i hatnának. 5 Kéry gróf házasságot igér neki, a müyössé! Például a főrangu , Jószívé-estély jortáda ! 
§ 

2. De hát hiába, ez már inágásákoát dalak is ott hagyja és a gróf nejévé lesz s a bünös  Korondyné irónő szalonjában, az affektált 80) A betyár szeretője 

ÉP t ez esztüggá ismert nevü irókkal szemben sertlepezszékerz át össz végig is vezeti egé- ! dalom-szeretetnek érdekes szatirája ; Elbeszél Je. 

! 
rom soros chablonbirálatokat alk "szen, tönkreteszi anyagilag és erkölcsileg s Á ss fa j TEL ÉT) 

i z zanak. 
at alkalmaz- mindezért még hüséges, hitvesi rite ei. ER KET EE égzémési Irta : Péter Gábor. 

; 
Pedig ez nem jól van igy. Most a hirá kárpótolja, mert az időközben a fővárosba ( vedéilyes, zeng ekéser ezés úg Fi sét: s a gét Éppen két teljes órája már, mióta tekin- 

i I latnak nem lehet föladata az, hogy elolvasás sseggzáttó gi övetyeléts ujra viszonyt akar kez-jelég ereje. estésére is van vzsojye nemes pegmitees ag vitézlő Várady Pé- 

nélkül dorongoljon agyon egy pár frázissal eni — a férj ekkor egy őrült rohamában A meseszövé £ S J er ur, — nemes Biharv rmegye főszolgabirája 

1 ! 9 
egy-egy irodalmi müvet; hanem igenis az megfojtja a bünös szép asszonyt. epizódok azt mt elése áő szaga sége mesterrel veszekszik, hogy . igazitsa 

j jé hogy foglalkozzék vele tárgyiasan komolyan a Így éri utól a szép Roxanét a végzet-] A jellemzés azonb ; merész ja meg azt a komp kötelet, mert bizony ma 

; ; za ll ils Hú ln sz érruák ta ér sitt Záteia bon" snak kési által a Kibő ús Hága seines es sző néhol hiányos, s 35, es lehet a tulsó partra átvergődni, annyi 

i a a munka, a fejlődő tehetséget pedig oktassa tett tönkre. Pelérdit pedig, a szép szirén má ! többnyire csak bedsél se éz marás egákökpiltat 5 Hál el szuszmog : 

Eezeő tanítsa. "sik áldozatát, a bünös ösvényről letériti egy szik két tesetk; szög siőtétuk tetszel tsálzzűtketk, il Pedig Mihály mester — népies nevén a 

Á ság 
Nem állunk még ott, hogy a toll közép- gyöngéd ieányka, a szép René Paula szerelme aziv visolik eszálronii öbbnyire pas- ; , siket révész" — dolgozik ám rajta emberül. : 

7 SE ZÉE pe szerü munkásait egyszerüen elker ethessük ki a fiatal festőt kiábránditja vészes szenve- / De a Kér hg; alaki k s AR íz fatálitás esett meg vele, hogy a 

rag JEE j az szedélám ezátnotából 8 délyéből s mentőangyalként megtartja az élet (jában véve ps 78 mesés pisze ő az alap [megáradt folyam elég embertelen volt a 

E ez I Körülbelől R. P. 0.-nak A. bünös ös- nek, a boldogságnak. 
"sulyát emésztő kaadsöszé véte stb 19 delle ogre [ő ES Net piszakítáni, a wiből. aztán ai Mr 

FENESÉSSEZÉREKSÉS 
vényen" czimü regényével is ÖZS Tltek a E gyöngéd, nemeslelkü leány különben!nak lélektani rajza sikerültnek Ages he ezett, hogy a kompot, a mindenféle faj- 

mint jeleztük. Pedig maga ajnév ég Eegcttab majósíítogyűk lágjobbanb ralselő SET. 2 poktsstésnzzssi sllneit zdénészől éBÉSD. madúv tja. terel ceyült abuse ékes ásMK 

JEEZ s 8 hégeezes gyöngédség, csupa poézis. Különösen tért szivében a Roxane Sr áró ásás FÍTe tenS. AROgE Loser EGKENTSSKÍMÉY B hul- 

$JA Fő városi LapoNk"-ból. érdekes a két nőalaknak ez a szambeállitása. lobogó lángra gyulva, elégeti hocsílotásásét ces; nem, AgpCstpltn J20 hát okos embernek 
mester a reve. Azért hivják Mihály megtert 
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ésse. fogadott érvek hangoztatása mellettiát a szót s hosszas és szép beszédben, érthető ; sirjánál" ezimü versét mutatta be s Degréjügy egy merült tel, — ugyanis Uzonyi Péter okozta zek 
utalt a Szamos szabályozás munkábavételé Ís világos szavakkal ecsetelvén a kir. táblák Alajos , Az utolsó juratus" ez. beszélyét ol-[h.-böszörményi tanácsnok ellen hivatali fő- aemzetközi 1 usrk sokára nem halasztható szükségére. [ávszakeattátsttkesi nagy horderejü kérdé-  vasta fel. A tetszéssel fogadott felolvasás utánínöke (Paksy polgármester) ellenében tanu- — A császá 

Ugyancsak a vizimunkálatoknál szórta sát s azt, hogy ezen ügy mennyiben érdekli! Endrődi Sándor lépett uz emelvényre s ,Dia- sított állítólagos elhanyagolása műntt hogy 8 néma 7 igyhangon a vádakat és recriminatiékat I nemcsak Debreczent, nemcsak városuuakat és jdal" czimmel egy mélyen átérzett költeménytlfegyelmi vizsgálat indittat ott. Angliában, B 
Papp Elek, ki szerint a , vizjogi" törvénytja Hajduságot, de hazánk egész északkeletijolvasott tel meghal nejéről. Zichy Antal sr. Közigazgatási ügv beérkezett 1057 drb. ebből losan intézzet 
lem hajtják végre, mert ezt nagy befolyásujrészét is, előadván, hogy a magyarság HEáPO- [ÉcÉOH István utazásairól" irt tanulmánya ! elintézést nyert 922 drb. közigazgatási bizott- az illet 
egyénk érdekei gátolják. Gr. Szapáry ml b aaba : Debreczen mit tett, mennyi áldozatrajután a pályázatok eredményéről tettek jelen-isági ügyv beérkezett 172 drb. ebből elintéz- nézve : mitó 
niszter pontonként mutaita ki Papp Elekíkész egy oldalról éppen a reá utalt vidékítést. A Lukács-dijat (klasszikus dráma átül tetegt 102 drb. A házipénztár bevétele volt leteinek és j vádjaáinak alaptalanságát. Isaák Dezsőnek jérdekében, hogy a kir. táblák egyikét bizto-Ítetése) Csiky Gergely, a Bulyovszky dijat készpénzben 4723 írt. 80 kr. kiadása 4338 az illető k 
izvanit történt rövid felszólalása után a jsithassa, felhivta értekezletet, hogy Debreczen- [ (monologra) Abrányi Emil nyerte. jén 21 kr. a maradvány 335 Írt. 59 kr. — Németország 
főidmivelési költsébvetés részletes tárgyalása iben és széles vidékén megindulóban levő tár- — Ifjusági közlöny. Megjelent a debre-IA t. főorvos jelentése szerint tiszta-de- érdekeit korni 

tejeztetett s a ház minden tételt változat-isadalmi mozgalomhoz csatlakozzék. Jezeni , Hittanszaki önképző társulat" áltaijrült nap volt január hó folyamán 10, boron- Ausztria-Mag 
nul elfogadott. j Beszédét általános lelkesedéssel és éljen jkiadott , Közlöny" 4 dik száma következő tar-igós 7, ködös 11. eset 4, havazott 3 napon szerint,  AZÉr 

; POSSESÉÉYSZER zéssel fogadta az értekezlet s a mozgalomhoz italommal: Aristoteles ,igazsága" Syrigam-lösszegen mintegy 35 mm. cesepadék. A hő- már meg előz 

z 5. hiv csatlakozását egyhangulag kimondta.lbustól. A. szabad akarat kérdésében (Erasmusímérő -- 779 ég 10 C" közt ingadozott, a hó sok. Vilmos 
hebreczenért es egy ott el- / A Budapestre menő küldöttség tagjaiullés Luther vitája) —y—n. Ilma (EDISSsÉBY Ji Bag közép hőmérséke 051 C" volt. A lég- zése Berliaba 

; ] Ivezeudő királvi tál lá Sy! kijelölte Paksy Károly polgármestert, U. Szabó j Tóth Jósrseftől. Egy magyar reformátorról sulymérő 749 és 784 m. m. közt ingadozott. kivüli szenzi 
telyezeüC s áIralyi ablact ; Mihály volt orszgy. képviselőt, ügyvéd Sóvágó [ Kazay (Gyulától. A képviselet a ker. egy ház- [ A közegészségi állapot jan. hó folyamán — az politikai vilá 

Hajdu-Böszörmény. : Gábort és Kovács Endre megyei bizottságijban Balogh Ferencz 3 thtól. Habakuk profe- influenza járvány miatt — tetemesen rosszabb- lalja, találga 

! ze 3 itagot. Felhiván mindazokat, kik a küldöttség- ) cziáinak ismertetése Bartók Jenő 4 thtól. A!ra fordult, Itt-ott vörheny is  mutátkozott. e inga 
Nem pusztán a patriotizmus, nem aziphez csatlakozni kivánnak, hogy abbeli szán-! smymai egyház körlevele Polykarp vértanu-! Meghalt jan. hó folaymán 4483 egyén, szüla- vényszék m érdek összeköttetés, nem kivülről jövő hatás, ! jökukat polgármester urnál bejelenteni szi.Iságáról Dézsi Lajos 4 thtól. Vegyes köz-itet 564 gyermek, igy a szaporodás 116 fónyi. február 1—5 ; hanem a magyar igazságszolgáltatását tervbe ( vegkedjenek. [lemények. Rendkivüli halálesett 6 jelentett be, ezek zsánna vesz 

vett nagy reformjának elfogulatlanul tekintése ; A mindvégig általános érdeklődéssel folyt / — Hymen. Tihanyi János helybeli ifjulközül 4 öngyilkosság volt. — A kir. pénz- házát 1100 í 
; általános nemzeti közérdek az, mely a haj jértekezlet a legjobb siker reményével s alkereskedő, dr. Tihanyi Sámuel orvos öcseseíiü gyigazgató jelentése szerint liánna veszi 
duság legnépesebb városának, Hajdu-Böször- ! polgárok közötti egyetértés, összetartás és ma esküszik örök hüségét Nagy Váradon P. január hóban egyenes adó czimén befolyt töjök 300 ARAN 
ezis; egz Pap sareág só tn ESÉSE tsgostssái : közjóra törekvés éltetésével oszlott szét; j Mayer Men égre élesek Boldogság ki 127338 írt 044 kr, hadmentességi tegy at hi: égy ta 
táblák egyikének Debreczenben leerdő elhe-i! gérje az ifju pár frigyét. 0 (dig 4D(7 írt 78 kr. — A kir. taníel- LÖgEK aján vezése kérdésében folyó február 7-én értekez- ; TETESEÉSE — flrdvürtsegye tisztviselőinek nyugdíj ( ü 7. yelő jelentése szerint az iskoláz- Sándorné öz etre hozta össze, ; Napi hirek fintézete megtartotta tisztujitó közgyűlését. A [tatás (az iskolákba feljárt gyermekek számát neje Király 

Mindnyájunk előtt ismeretes azon harcez, : Nap 5 j kilépett 4 választmányi tag helyébe beválasz-ivéve alapul) jeles volt: Egyeken, Alsó- és írtért. Papplt 
melyet az országban szétosztandó kir. táblák: M e g hivás itattak : Szőllőgy János, dr. Varga Géza, Vesz-  Felső-Józsán, Földesen, Nádudvaron, Tégláson, veszik Balog 

z arra igényt tartó nagyobb városaink kö-, is iprémy Kálmán és Pénzes Sándor. Az intézet Tetétlenen, H.-Nánáson és Hl Szboszlón; jó dódi szántó í 
zött felidéztek: nem akarjuk ez alkalommal A királyi tábla elhelyezésének kér- j tőkéjének elhelyezésére vonatkozó kamat-lábat ; volt : Csegén, Kabán, P.-Ladányon. Sámson- és neje vag) 
kilválsaztai e E ő: 288 S Beja 5 16 zditani ; 5 ú ZENERE, E: 4 17 J § Í : és Ő BE. 5 2 e - Böször- rács Zsuz törekvő városok jogos vagy jogtalan mozgal-! désében kiküldött 40-es bizottság tagjait. § határozatok. megerősítés végett — ménybon e derikoe. kzdkágoni ML Péresen Tutámmmárses 
mát, már csak azért sem, mert mindeniknek kérem, hogy holnap csütörtökön d. u. 7 ) fallérjsstksesb a miniszteriumhoz : B.-Ujvároson és — V.-Pércsen. — A szé kor Józsetn 
meg van a saját szempontjából a maga több 7.olor vövi icen fontos értekezletre. ! — Halálozás. Néhai polg. Szegedi János mérnök jelentése szerint közmunka- vel 800 íÍrtér 
vagy kevesebb vésve erös a jobb, azt mske és id, de igen fs KEKSZK jélete 77-ik évében, 5 kae As különösen 2 ! váltság ülnék 5612 írt 98 kr folyt be. A Zsuzsánna ví 
tartjuk, ámde látván az általános s minden a Városháza nagytermében mulhatalanul ! neti sulyos szenvedés után elhunyt. A meg :kösmunk-tartozásokból a vármegye pénztárá- kérzsébet föl követ megmozditó aktiót, a legnagyobb igaz- megjelenni sziveskedjenek. jboldogultnak földi részei f. hó 13-án délután nál összesen 567 frt leiratott. A törvényha- é — Hely 
ságunk, a legjogosabb reményeink mellett sem ő 12 órakor, a nagy-hatvan-utczai 1556. számu tósági utak jó állapotban voltak. irt tudósítás 
lehetünk tétlenek azon áramlattal szemben, Debreczen, 1890. febr. 12. ( házunktól a ref. nagytemplomban tartandó ; SERT 5 Kókán-ügy. A Kókán sikkasztási m. kir. hon 
mely Debreczent mellőztetni óhajtja. Dr. Medve Kálmán ,gyászszertaatás után, a hatvan utczai sirkert ügyében tegnap ujra megkezdték a tárgyalást, vBEKEK 5 i Dalrocson s ú sadnszádos tűnnvék tör € SE HE ;ben fognak örök nyugalomra letétetni. A. te- mely egész napon át a közönség csekély ér- ézlSz nez 
vényhatóságai a saját körükben elkövettek bizottsági elnök. sms a ,Kegyelet" temetkezési intézet. KSter mellett folyt rendkivül TENKES 15. h stl 
minden lehetőt arra nézve, hogy Magyaror- S i közgyűlés. Hajduvármegye tör ) "9pdezt. . mederben. A tanuk kihallgatását ma va jástlő KEZE ze szág éjszakkeleti vidéke az AZÓn ds tetett sögytálsé kitken evi közgyűlést! , — — Az íparegyesületi takarék és hitelin ték. Matlekovics szóba sem került. A kihall- egizlbá KEZE toriumot uraló s hazánknak elvitázhatatlanul tart, — 07 Z 8 itézet közgyűlése f hó 9-én tartatott meg. A gatott tanuk mindnyájan vádlott ellen val- angy iz BÉG 
legmagyarabb ősi városában, a tudomány, — A királyi tábla érdekében Budapestre gyülésén Lengyel Imre igazgatósági tag elnö [lottak s kétségtelen, hogy Kókán az egész tát rost ipar, kereskedelem egyik gócezpontjában, Deb- k. SZESZT ÉNESGA A ú fonok sozn [Költ, és 28 részvényes 283 darab résvény:42000 forintot elsikkasztotta. — Tárgyalást a 
reczenben, kir táblát nyerjen he mellett azon- er SEAT IMI ÉÉSÉS sze iaperánsnák "SE képviseletében volt jelen. Az igazgatóság je- ; folytatják. pesze ét si ban szükséges, hogy a nagy társadalom, a kezik. Az érdekelt vidékek társadalma min-!lentése egyhangulag tudomásul vétetvén, a, — Ő. T. Helybeli nagykereskedők és EZ elése n lta 
polgárok összessége is hallhassa szavát, den rétegében képviselve lesz abban és az részvényeseknek 67/, osztalék határoztatik ki- gyárosok Stern Józseféstestvére es gtéti sa 
mondja el igazit ott, hol siket fülekre bizo- érdekelt vidék minden nevezetesebbjifizettetni, — mely osztalékot Márczius 1-től urak a debreczeni önkéntes tüzoltó-egyletnek LSEZÜNE üyára nem talál a közjóért lelkesülő honfiak városából vesznek részt abban ftöskelól tál ek pó üvagág érsez sztk sst hg TEÁEZE ekes ádkáéhoz pg York Ha sereoee. 2 ag. z FEERÉS 8 7 td Hi VS . 9 ús szewiz e. — Ezed ezél lelkesitette Hajdu Böszörmény ÉS ÜRESE magy ANHÁJÉK 78kéG EZSKEP által megüresedett igazgatósági helyre és egy ; Hera d" a francziaországi viszonyokat gunyol megérkeé intelligens és birtokos osztályát, midőn e hó "ározta el hétfőn tartott értekezletén, hogv (kilépő igazgatósági tag helyére Váczy János va, : többek közt azt mondja, hogy eljövead val, Mária 7-én városunk egyik főorvosa dr. Losonczy 12 tagu küldöttséget küld a fővároeba;jés Vecsey Viktor választattak meg. Az inté- ! az idő — sőt párisi humoristák szerint már e ztesből 
Álmos ur JÉ felhivására, a városháza Hajdu Jorog és Hajdu Nánás svga gázt sa Fée tlabég haj zssgjeri visel én 68 jött Z amikor a párisi FSEK ESTÉT V a lé éz 1 ús 

; nagytermében összejött. városok hasonlókép képviseltetik magukat. A b fe b; ! 1 TAN AT éka ap /300 írt, p ai roluutariusai néhány : francot fogna Zs úsa jónek aa ZER s : ; 5 6 d öz ir forgalmi növekedés többlet 147.876 Írtiazért, hogy az időszerinti miniszterek neveit 4 sággal fellé Éz összejövetel megbizonyitotta azt is, 40-es végrehajtó bizottság tegnap este ülést!32 kr leszámiított váltó többlet 198682 fírtinyilványtartsák. A politikát leszoritják az donblattc ő hogy e mindnyájunkat pártkülönbség nélkül tartott s több fontos kérdésre nézve végmeg 177 kr, betét növekedés 102793 írt 93 kr, köt- ujság legvégére s körülbelül ilyen hangon szony esküv vázat vegezte zés együtt érezni, állapodásra jutott. Azok a debreczeniek, akik vénykölcsön apadás 5142 frt I5 kr, a szoká- cim ról megemlékezni: ,A kamara e. illetékes he gyutt müködni együtt lelkesülni. ; : TÉS ; .1s0s üzleti költségek le onása után nyeremény jülésén tiz képviselő szónokolt, az elnök ket- nem történt , A nagyterem ,zsufolásig megtöltő 4—5 Tk ARA K MÉNE dl kanjág ket ttán égő kőr 15.360 frt 14 kr. altütközötk Y őt tidotátott a visszamaradottak törvényt az egykor ü száz tagból álló értekezletet dr. Losonczy kezhetnek a , Debreczen", , Debreczeni E d — Hajduvármegye közigazgatási  bizott-j csináltak. zet csalogá Almos meleg szavakkal s hévvel üdvözölvén RÖr" szerkesztőségében, dr. Medve Kálmán sága hétfőn tartotta rendes havi ülését. Az — Nagy czél. A fiatal német" császár gyei főispá és az összejövetel okát röviden előadta: az és Márk Endre uraknál. ja lispáni jelentés szerint jan. ha- nevezetes lépéssel lepte meg népét és a mi- erófnő 
értekezletet megnyitotta. — A Kisfaludy-társaság vasárnap tartájvában a közbiztonsági viszonyok jók alkáli sel alázat áz ézruz államok zametkellk. szágbiró leá 3 Ezt követőleg, miután a tanácskozás közgyűlését és Kisialudy Károly születése év-i Tözeset egy sem jelentetett be. A hasznos sét akarja létrehozni a munkáskérdésben. högye a § 
jegyzőkönyvbe vételével! Kovács András meg- fordulóját. Szász Károly alelnök megnyitót , házi állatok egészségi állapota javult, a meny- ; Kabineti rendeletet intézett Bismarck herceg- fivérei — 4 bizatott, Lengyel Imre nyugalmazott kir. tör- mondott, Beőthy Zsolt titkári jelentést olva- nyiben a ragadós száj és körömfájás az egész hez, előadva, hogy segiteni kiván a munká- régebben nj vényszéki biró böszörményi nagybirtokos vette sott fel. Gyulai Pál , B. Kemény Zsigmond megye területén megszünt. Ujabb fegyelmi;sok helyzetén, de a nemzetközi verseny megyet 

! gette a meg TEMZE OEE E 77 ENENNEEEEEEET eme sztemztsteászsztstsezásstáss [ teákat nák] essztááláktéáaatetáse teák készsszátttstá BEÉCÜB bizo 

is , mesternek" mert hamar kitalálja a módját siket vagyok, vak vagyok ; nem"hallok, nemipedig mindenáron a gazdaság vezetésére; A gyapárosi kastélynak tehát vendégei kijelentve, 
valaminek, Igaz, hogy két legényét az elsza- iátok semmit, megesküszöm egy fokhagymára ] akarta kiképezni s igy annak egészen fius ! vannak. Mert tudnuuk kell hogy a főszolga- székhelyét kadt kötél ugy fültövön ütötte, hogy azok is, hegy sohse láttalak benneteket, de nek- ( nevelést adott sőt törvényesen fiusitotta is.  ibíró már csak utolsónak érkezett, a mennyiben kusp ü 8 bizony aligha esznek több kenyeret, .mert tek is legyen eszetek, ne csak mindég azi Az első szülött Ágnes volt. Erős, kifej- j előtte megjöttek már a megyei pandurok, a pee pos még eddig fel nem birták őket locsolni, ha- enyémet kérjétek kölcsön. Siess előre mihelytilett izmokkal, tehát ezt nevelte fiunak. A vasvillások és a dilettans rablókergetők is. Óriási TÉSZNY nem az is igaz, hogy az ő hidegvérüségének átmehetünk, hogy a hír jókor érkezzék. Ha jmásik Ida, egészen nőies szépség, finom" voná-! De az azZegy bizonyos — legalább [da leány József lelk 
köszönhető, hogy a kompon levőkben ennél én egyszer aztán áthozlak benneteket lesz rá sokkal méltó egy oltárképfestő ecsetjére. Ezt asszony kipirult kedves arczáról azt lehet végezte. több kár nem esett. "gondom, hogy a kompkötél megint megbo jnevelte leánynak. S daczára a különféle s ! leolvasni — hogy itt a legszivesebben látott mányos . Kifogták tehát a kompot a harmadik moljon. [annyira elütő egyéniségnek a két gyermekivendég maga a főszolgabíró ur volt. tárábó! 20 határnál s ugy vontatták fel keserves kinló-)j Végre tehát a kompkötél is elkészült sjgyöngéden szerette egymást. J Volt is sürgés forgás a kastély minden Naroda" k 
dások között a . hórindzsai révbe, a hol a lassanként átlehetett jutni a tulsó partra, 9 Agnes nem engedett a férfiaknak sem- zugában. Ólakban, cselédházakban voltak el- a legmély 
szerencsétlenség történt s a hol elbeszélésünk miután Gyapáros, hová a főszolgabiró ur szán- ; miben. Megülte bármelyik szilaj lovat; lóhát helyezve a pandurok : az udvaron táboroz- — Ki mjgeger sze ú . . — "dékozott még ide tisztességes távolra van, ráiról elverte a farkast a zsombokosban; pisz-Ítak a vasvillások s a kastély szobáiban szál- hadtes . eaz a kompkötelet . helyre állitani a érünk egyről-másról beszélgetni. : ; jtolylyal előtte a fecskét s a fokossal ugy ]ásolt az uri népség annak rendje és módja sereg rend iz jelen állásában nem könnyü feladat, s. Várady Péter főszolgabíró ur igen derék [ tudott bánni hogy senki különben. Heteken át szerint. a lotharing s bizony főszolgabíró ur is . Jármázhat ott a ember java férfi korában, szabályos vonások- [a pusztákon barangolt hogy a terjedelmes A főszolgabíró megérkeztével a ,hadjá- 17-ik badt parton, kényelmes uti csézájában, a mennyit kal, melyeket a csinos fekete bajusz és kör- gazdaságot rendben tartsa, és Lőrincz ur mert rat" intézője jött meg, s mihelyt az uti port A bolgá 
szdégzk SOSSZEK, nem lessz az azzal hamarabb gzakál mindenesetre igen érdekesekké tett.jteljes megelégedéssel tapasztalta, hogy gaz-!Jerázta magáról, a csendbiztosok és portyázó ról ujabb § 
erat mert ide most nem nagy száj, hanem Nem ritka vendége a gyapárosi kastélynak sjdatisztjeit jobban ránczba tudja szedni mint [csapatok vezetőinek jelentését fogadta. A hi- A tik, a szói erős kar kell, az pedig kevés van. ;ha a fámának hitelt lehet adni, közelébb márjő maga és engedte mindezeket megtörténnil vatal jevén az első, mig ezekkel nem végzett a csuki hely 

— Ebura fakó! dörmögi a vén révész szorosabb kapcsok is füzik őt a Nadá máj re sok apró csinjeit szivesen elnézte s mond jóformán a házbelieket sem üdvözölte. ták állás 
4 es energy — . MARY hant ep ső VS gp: szegezz házzzdreren lczsnzít ba vag prlrmel KAZE volt leányának ilyetén jó (?) s Hé SET ssgz Ti máz Át eres Ára k. azt mi 
ésekre, vadászhatsz még eleget. Majd fenn! s a mi fő a megyénél meglehetős tekin- i tuli A. MÉ te ő ardos Pista — kit egyébiránt becsületes elegyöke 
hangon osztja parancsait. Pista ig ! ide ma télynek őrvend s sé eddig még a diszesi Agnes kisasszonyról igen sajátságos hi Ínevén Szöllősi Eiásnuk tödtak sa ,Kar- kabát 
azt a kötelet! erőssen tartsd! . , . tán félsz, , alispáni székbe nem ült, az egyenesen csak ő jrek is keringtek, a melyek eléggé alkalmasak! d o s" nevet csak azért ruházta rá a guny- császár e 
hogy elrántod vele azt a gólyát ? Irajta mult, nem akarván onnan az öregebbjarra hogy a nősülni vágyó fiatalság ne jö-I neveket szivesen osztogató nép, mert kardjá - ségben tel 

Tudniillik hogy ,gól yának" neve-itáblabírókat kiszorítani. Nyilt, egyenes mo-] hessen arra a gondolatra miszerint kezét meg-! vaj ugy csörtetett hogy dülő földnyire elhal- viseljenek. zik azt a vizkőzepén felállított fa alkotványt, "dora, katonás visele miatt becsülte és szeretteikérje. Eleinte ugyan megpróbálkozott veleliott — szörnyü hivatalos képpel állit a fő- érkezett hb melyen a kompkötél fut keresztül a tulsó : mindenki ; a törvényekben, a közigazgatás némelyik hanem az ugyan pórult járt ! szolgabíró ur elé s egész tisztelettel jelenti az általái 
partra. S mintha nem biznék a Pista gyerek iterénni jártassága pedig majdnem járatla- ! Felültette lóhátra s meghurezolta árkon miszerint az ő fáradhatlan buzgalmának, rend- " akarja Szi erejében egészen mellé megy s nagy mérge- inul állt. fbokron keresztül ;, azután meg azt követelte kivüli eszélyességének s az arany érdemke- guszía sen csavarja a kötelet a csiga körül, mi köz-l Nadántelki Lőrincz, Erdőhát és Gyap-Itőle hogy az ő fejéről pisztolylyal lövőldözze ! resztre méltó szorgalmának sikerült kinyo- guszta cs bea halkan morog a Pista füléhez. , Aztán ; áros községekhez tartozó terjedelmes pusztákile a tojást, az persze vonakodott ilyen vas-] moznia hogy a betyárok fészke s titkos buvó- hagyomái szógám megmondd, hogy mikor a kaszás esil- ; birtokosa, egyike volt azon táblabiráknak, kik [tag tréfától, hanem akkor meg azt kivánta hely a hórindzsai rengeteg, különösen a Dugi nyakékét lag az ég tetejére ér, készen leszek oda át sla zöldasztalnál épen ugy, mint a megye házán tőle, hogy ujjai közt tartson fel egy pénzda-i csárda környéke, a hol is ugy meglehet őket részét fog ha van félteni való irhátok hát csak hozzá-ikivül nagy tekintélyben és köztiszteletben rabot ő egy szál golyóval kilövi onnan, Azíj a pitani, hogy mire észre veszik a más- ből a nya i tok. A főszolgabíró most megyen, azt meg-jáliottak, gyapárosi pusztáján lakik a hova jilyen feltételek elől aztán megszökött minde. világon ébrednek fel. Megtett minden intéz KESSÉNEZÉS 

3; tudbatod, hogy a melyik lakadalomban ő a már évekkel ezelőtt gyönyörü kastélyt épit- ; nik kérő. c ú kedést, a csapatok beosztva utra készen herczeg t 
nasznagy, hát bizony a muzsika szónak ke- tetett. Nője korán elhalt s bár két kis leánya! ., Lőrincz urnak pedig eszébe sem jutott vannak, ha parancsolja főszolgabíró ur azon- azt tartja 
mény magva vau, a menyasszony tánczot meg !— Agnes és Ida maradt, nem nősült megjaz ilyenekért leányára haragudni, tetszett az nal indulhatnak, egyebekre nézve mint subor- — Ori 

; a hóhér járja. A megye katonái meg a többi , ujra s maga vezette azok neveltetését is. , neki nagyon ! Hanem aztán a mit emitt amott dinatiót ismerő ember várja a további pa- rikai mér ; csürhe már oda át vannak s bizony szük lesz i Csakhogy itt már ő is arra az utra ! beszélt a fáma az nem jutott el a gyapárosi [rancsokat. óriási hi ott a világ nektek. Mindég mondtam hogy ! tévedt, a hol a régi világ hires emberei oly j kastélyba, . pedig azok igen épületes dolgok (Folyt. kör.) 40 millió vigyázzatok magatokra, most már ha meg igyakran és oly nagyokat botlottak. Csakivoltak. Majd hallunk belőle mi is eleget. i akar meg főztétek, egyétek is meg! Tudod, hogy én egyiket akarta leánynak nevelni, a másikat: 85 ESZGEEERE d 
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nyi Péter 7 RE s ú ; ű ű 

: 

EPTSÉE okozta mehézségek miatta bajo k czsakjivezete a viz szinétől dagálykor 140 láb ma- s. zöltözkö ű ötér e e-t ;, , 

szerként ig gp ez vaj 7 sérmágjltet 779 og evet 1 szo ege sb ámte S mjjpetáepítaagűtemzűl ERB vgpetknejrmey mos ep reltaátsapmágeie ae [sale ela gr agarat ge ze 79 
sapvggezígpó — A császár utasítja tehát a kancellárt, [rajta hat pár vasuti vágán ölférna. Áx öriketlez ök kérzül iuévtnes JeGi MEA Ez OV S SRÜNSÉHEZT SE ÖKÉE16 BTTO EÖLSÉTOSSÉS 

aggy Et hogy a német nagykövetek 81 Ea ASEB alkotmányt négy sadronydsától tartaná. Egy Íra 5 eezért a gápk ezenggétesi seggem mégy kaméseei ar s ár úi Nag lö ms 

ML Lat Angliában, Belgiumban és Svájczban hivata-Jegy kötél 4 láb átmérőjü, egyenként 50 o0dolután 1 Ke ÉN keltek ösze ET SZ S éz át -utcza 676. sz. a. 

(ÉS losan intézzenek kérdést az iránt, hajlandó-ejszál aczél sodronyból út. Ha § rosz kö Z- tot látnak. NONEK KSE szálló [3 sz. a édes kát lak k gs sgt 

zjvaápogbaáná az illető kormány érintkezésbe lépni arraljmond ás. Az oroszok annak, a ki nősülni A s örnok késs ; G djegé gall TESSÁSES SNEK ZEKE EE 

( elintéz- názvo: miként lehetne a munkások szügség [készül, a következő esvosdlat szekták Mivel Évisttték eggs MISE: Aladár ur megteszi ajSzentesi Jánosnál Tanitó-utcza 1392. sz. a. 

Bi valt nézy ieéb kolke sg ess 8. € ő ki gy visittet és ott marad a következő felvonásra 34 kr. Rácz Györgynél Vár-utcza 358 

a 4338 leteinek és óhajainak eleget tenni. Mihelyt mébe ajánlani : Mielőtt háboruba mégy, egy-[is; most minden szabad. sz. a. Kolb Jakabnál Pf z toza 087 

B az illető kormányok elvben beleegyeznek, szer imádkozzál; mielőtt tengerre szállsz, Az első felvonás után a harmadik kö- Eg "36 k e jer F HAN E eg vagi úg k. 

: c raszóttát Németország értekezletre fogja összehivni az kétszer imádkozzál, — de háromszor imádkoz- vetkezik. A második kevésbbé érdekes, hát]240 sz. a r. Érdel erenczn apó-utcza 

EGK érdekeit kormányokat. — A császári iratbanjfzál, mielőtt megnősülsz. — Elpusztultjkihagyták. Egy harczos elmondja a helyett 44 kr há izraeli észá 

o SZÁR Ausztria-Magyarország és Olaszország, hirívárosok. Amerikából jelentik, hogy ottjhogy: , Vesztett csata, buk ; 1 táp ps lez e stlgtér tg JEEZ 

napon 5 É 3 ű ; 3 ; é SZA csata, bukott vezér ! székben a piczon: — Minden többi bejelen- 

v szerint, azért minC8 említve, mert ezekkellmegint egész vidéket pusztitott el az árviz. Aztán elpanaszolja a szép Rozalinda altett 20 mészárszékb di ússz J 

zza ár meg előzőleg folytak bizalmas tárgyalá- Burke idahoi várost, mely egy mély utbaníftörténetét. J ol 7 RÉSZÉ ZÁS ESZA ŰL si ő 1 ló MR 

Ez ő m 1eg vagy A jö öszsájr da . Jegyese volt a vezérnek, az meg Íkrajczár. : 

; j sok. Vilmos császár e nevezetes kezdemégye- épült, a legutóbbi lavinaomlás a szó legszo-felhagyta. SEBES : ho 

A lég- zése Berlinben és egész Németországban rend rosabb értelmében leseperte a földről. Sze- E miatt bünhödött i Jegyzet ifju Ungvári András három szóké. ő 

e égése ése . n És . 1 e j ünhödött, e miatt vesztette el ez zt mgtgásírt 

- -söpápgtzésttly kivüli szenzációt okoz, az egész sajtó és rencsére a lakosság jó előre elmenekült. Ure-ja csatát. Hát ő most meghal. mos 1. BM AMS nyomtatók SHMI B 

sze ESB politikai világ esak ezzel foglalkozik és tag-igonban és Portlandban a kereskedelem pang. — Ne haljon meg, — véli a karzat — krral drágább. 

; aszabb lalja, találgatja jelentőségét, várható sikerét" Ímert az utakat az árviz 3 láb magasságban ímert akkor vége a darabnak. Debreczen, 1890. febr 11. 

átkozott. — Ingatlanok forgalma a debr. kir. tör-lelboritotta. Vheatland városát az árviz tönkre- — Haljon meg, — gondolja a földszin 

EZ sésággeég vényszék miut telekönyvi hatóságnál 1890.Ítette s a környéken sok házi állat a viz-jés a páholy — hogy legyen vége ad Ó v i ni 

0 [ónyi. február 1—8-ig. Hegedüs Józsefné Jándi Zzu-] be füult. Rozalinda cszedeeketk kgdezésséme Teményárak a debreczeni piaczon 

be, ezek zsánna veszi Sipos Zzuzsánna Biró Lajosné SETS és a felvonás végén meghal. Hálából kihivják.) 1890. február 11-én 

". pénz- házát 1100 frtért. Pagp Józsefné Bihari Ju- A nézőtérről A karzat csodálkozik: Rozalinda meghalt sjÉgy m.-mázsa folsb. közép álsó : 

e szerint liánna veszi Vig Lajosné Dalmi Erzsébet szől- HET ló mégis itt van, hajtogatja magát, igy hát mégis Buza 8.80 £6 6 SE 

1 befolyt löjét 300 frtért. Greifeneg Anna Sajó György- , Üres ház." lesz még tolytatása. Kétszeres . . . 8.00 mass ése 

. lijból pe- né veszi férje Sajó György tóczóskerti sző - A szinház diszportása nagyokat sétál. És csakugyan lesz, de kevesen kiváncsiak Rozs ke l 760 7.30 7 

ani pú l- lőjét ajándékozás czimén 600 frtért, Balázs A csökönyös szinházlátók közül is alig reá. Egyen-egyen mennek. Arpa FA E BEN NELKES 650 ése 7.00 j 

: iskoláz- p Sándorné Sarkadi Eszter veszi Kéki Lajos ésjjön egy-egy: a támlásszék-bérlő öreg ur, a Még egyszer előjött a vezér s Rozalin- KR 76 éges sss 

s számát neje Király Eszter csapó kerti szöllöjét 55 kirendelt tűzoltók, a rendőrségi napibiztos, a dát nagy diszszel eltemették a következő fel- 100 kl. Ten ha KÜn 740 7.20 

séget vig frtért. Pappler Ferencz ég neje Angyalos Irma (földszintre, a felső páholyokba egy zónás vonásban. Köles il § atz jlape iKétA 

SE; sága veszik Balogh Milhály neje Ludán Zsuzsa on- (család nyolez taggal, számos felsővel és négy A vezér aztán csatát nyert az utolsó; 1 zsák Bi TÁGN RSS 88 sát esetei 

segg 1-0 dódi szántó földét 450 ífrtért. Madarász Lajos esernyővel, a leányok legyezőkkel, mert bizo-] felvonásban, azonban győzeime mellett boldog- ; jogú iz ztsmász db 1 20 

ESOARagágagy és neje Nagy Juliánna veszik Nagy Istvánnélnyosan meleg lesz és bizonyosan jól fognakítalan, mert jegyese sirja fölött nem züldül ki ! 100 ve szalonna 3.00 32.00 31.00 

" -56siggggaik Kovács Zsuzsánna házát 650 írtért. Posztóczki mulatni. Még a középpáholyba jönnek majdja virág, mit ő ültetett. Ez utóbbi dolgokról ; a áj... 4600 4400 48.00 i 

. HETEN Ferencz és neje Sehmogneg Terézia veszik özv. talán a második felvonáskor és az alsó páholy [már alig néhányan tudnak s csekély zajjal KESEESZESISESZ ELSE ETELE SSEÉT ELET 

; B vé Tóth Józsefné Farkas Juliánna házát ujföldé-Ibérlői nem maradnak el hét óra után öt percz- távozik a közönség az ,üres házból", hol öt — DEBRECZEN STER B ÉS 8 

azzásgszzázpűl vel 800 frtért. Kovács Péter és neje Nagyjezel semmi esetre, három páholy itt is meg-Ípercz mulva már sötét van. i sENI $si SZINHAZ. 

szárd Zsuzsánna veszik özv. Balogh Istvánné szt eme — — — Az irodában tanácskoznak. ! 3 

zszeanáat Erzsébet földét 450 írtért. ; A billétvásárlók azonban késnek — kés-j Vonzani kellene a közönséget. : Holnap, csütörtökön, 1890. Február hó 

vényha- Helyreigazítás. Az őrmesterek báljáróli nek. A délután nem fogyott el egy is, hacsak Hogyan? Minő eszközzel ? j HE SEBES 4 ggsásés VENESBE MA EAN 

E adási irt GÉZTETBES álmát áilt az, KSE aj a karzati pénztár nem csinál jó üzletet. Az egyik fontos inditványt tesz: Ismer- páratlan bérletben 

asztás m. kir. honvédőrmesterek is, mint testület Hopp! Egy ur. fgyenesen neki a pénz- tetni kelleni a szinlapokon az előadások je- [j 1, 

j  óÁazégpa vettek volna részt e mulatságbanu, melyet a tárnak. ; be hi lentőségét, mint azt 1800. márcziusában tette HATVANI EDE jutalomjátékául 2 

Bey e 39-ik cs. és kir. gyalogezred és a cs. és kir! — Parancsol? a kolozsvári szintársulat, Debreczen-. a. bes 

unalmas 15. huszárezred öőrmesterei rendeztek. — Páholy — — — ben való időzése alatt. A 

belejez- Csabitó gyógyszer. Egy asszony az — Van, kérem szépen. Ims a minta a Benyovszky Móricz elő D V Ű S K E. 

kihail- orvostó szemvizet kér férje számára, kinek j — Milyen? adásról : ! 

en Vale látereje nagyon meggyősgült. Az OrVOS min- ; sszszi Alsó, közép és felső. Parancsol jobbra .Ez a játék ama nevezetes hazáukfia, Be- Operette 3 felvonásban. 

egész den reggelre Ferenczpálinkával való mosoga- ; vagy bálra? ő nyovszky  Móricznak valóságos története, melyet ! 

"gyalást tást rendelt. ,Hogy van férje?" — kérdi / — Támlásszék ? a egyet Eszt öltöztetvén theatralis szinbe, / MŰSOR: 

ti eg idő ni EZ s SETS mindenütt nagy kedveltséget aratott. Mi is arr: 

EA ESZA fegnésmzezaakéstertb agas psz bsgzeez ágát T Van, kérem. fogjuk tehetségünket forditani, hogy annak jelős-! Péntek 14én Hermani tragődia 1-ször. 

; gy ! 3 sopánkodi az A szélén? dásával rdemes nézőink tetszését kiérdemeljük. Szombat 15. .Koldusdiák (Elli 

tvére asszony —  , megtette, a mi tőle telt, de a — Mindenik sorban, mindenik szélen. Ezeu játék élő bizonysága annak, hogy a magyar jutalmára) BATES KEL t 

kyletnek poharat soha sem birta száján fölül emelni." — Zártszék? ERRE zsé 3 vészedelmeken, hola másik s S 

ap vat — Szolgálatára, akármelyik sorban. loázeedosk ő BE ér 5 SIKER MMEÉSES LE ESSZÉ ÉS ÉRÁR Ke KY S KN 
w-YOrk — Hazai hirek. — A k irálvasazon —. Hisz akkor üres a szinház. te lehetetlennek lá:szó próbát, hogy a jogos] Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos : 

gunyol 6 B piss Erzsébet ki 9) é leá Fú -— Hát kérem — — — tengeren keresztül menjen, ki végre Madagasker ! Vértesi ; 

rdavead szé seb K e Valér esik e 7 yné leány 5 — Már csak nem nézek üres házat ! kek he Mi ÜZENTE nem fogjuk ki- értesi Arnold. 

8 pa ral. Mária Valéria főherczeg-kisasszonynya £ S mélni, hogy ezen játékot a a méltóságában! b : ; 

pé egere - Bécsből Budapestre Köbzésse TSSSÍBS , , § e a Es eltrappo!. Tt slöadlassuk a igyekoztűnk aindazoh jére Funsakatárs : Karost Vilnros. 

ztőségek ealázia ERJÓGE e zió ő kűvő Csendben kiadatik a szinpadon az uta- melyet gróf Benyovszky a muszkák ellen KELEK SES 

ANRILÁEN ] ön k időpontjáról az égés ee zessszo sitás : lett, ábrázolni, mind az ő hajón való elindulását! 
j 

. ÉN K a időpon J s. z je újátn JÉsa játék végén, a hol a hajó egészen illuminálva " 

B ep zati ha sággal fellépő jelentésekkel szemben a , Frem- egés senem sz Kelt a függönynél ? szea kezéssksat ölöm émltel közöt ús a É i d Ő Ő 

Mdon denblatt" kijelenti, hogy a főherczegkisasz- za sr bs he szénanátha (essztgággáa ESÉS tengerre evezni," e S Z 0 0 S e r . 

he ; E AEEh E égltts 3 ügyelni, helyre, mindjárt kezdjük. sk ÉNEZ E EE z j 

JEGES meresi ő dAKENÉEBB EZÉSE SET ÉREZ TTBG Hangosan csapódnak, de ritkán, a néző- Az inditvány szerioti hirdetés elvben A sétakertben 

hök ket- illően helyen LB eeSEKTÉNK Err HM Eotk vö a EE. Grneteekokt 2 A FEKETEK 
örvényt KERES sa 5. nészközönséggel együtt, me! huzódik 04, 208y 820 ARCROL üres házra , § 3 A IC1us E 

az egykor ünnepeit magyar műüvésznő, a , nem- [tolsó jedi elő öggéstéső FELÉRE ai örs hogy [van kilátás, az előadást hirdető czédulák fölé ! Kardos és Fábricius urak 

igazán zet csalogánya Lonovics József csanádme- milyen kicsi a publikum. (Persze, mert ő nem kellő dicshymnusz nyomassék a szinre kerülő ; lói közt lévő 

ELEEEEBE gyei főispán neie meghalt. — Uj magy ar[jgtszi s I ig; darabról. nyaralói közt lév 

s : mi- grófnő Majláth Sarolta, az elhunyt or HÉÉ S 8 szinész gzése nő is ily véle] ESÉS ESZ ÉSSES ; 

etkezé- at jaba ei ő fol IT ménynyel mosolyognak le a prima-müvésznők, / e. e ] § 

rdésben messze kest SZSSozÉ elgiágs etve kiknek a mai darabhoz nincs közük. ; Szinház. ! — SZ Ő ] l Ő S k er j Fene 

herceg- mrájzade SzESÉ éb em 8 E éj Mindenki nézi, bogy milyen furcsa sötét : 4 (éz "ae 

ú : fivérei — mint köztudomásu dolog — már ; Sti Tegnap Balassa jutalomjátékául aj 

munká- . a páholyok belseje, és hogy a zártszék ülé-i J J vs] i Átsó részé ü 

szlzessstasző régebben nyertek grófi rangot. — Szatmár- es sát MONA NLT Ea ABE gets i, Bőregér" került szinre elég szép számu . Valamint az ennek hátsó részén elterülő 

, verseny megye alispánja közelébb  megsür pá pezsi ási kesszédkés Canal találomra ! FÖZÖNSÉ előtt — bárha a jutalmazott tehet-! CÖRE É; 

a gette a megyei székhely ügyében választott B ; Be ajsége egész tele házat is megérdemelt vol I g Kataszt 1 ] 
bedől gt 5 rákezdi a perzsa marschot s az öt karzat néző [4 HET e! L , 

hdévei százas bizottság Budapestre való indulását, egy csoportban találgatja, hogy valjon fizetnek 2 jutalmazottat első kiléptekor tapsviharral! 

ési kijelentve, hogy temond állásáról, ha a megye [ezeknek azért a mért műsálétlnak, VaÉy tnek fogadták, a zsinórpadlásról pedig egy szép kényelmesbejárattal az allée felől 

-1§ székhelyét nem teszik át Szatmárra. — Czé Betelik zengéssel a ház, a keleti dalla (koszoru bocsátottak le, melynek legszebb ba-; ; s : 

"han Kéz lis 
; Ki! 3: í [d 

sére kuspüspöktemetése. Az elhunyt] mokthanjai szótoszlanak a levegőben s a föld. , pérlevele volt az ötpecsétes levél. Az előadási parczellánként is eladó. 

ro , a püspök ; temetése tegnapelőtt ment végbe szinti állóhely szentül hiszi, ho ast kél menetü volt, s a jutalmazotton kivül főleg A z É 

etők ig. Óriási részvét mellett. A szertartást Farbaki annyit hall, mint máskor 1 9SBy EKB je omlóné és Kopácsy Juliska voltak , Ertekezbetni alantirtnál. 

a leány József lelkész, a kerület egyházi főjegyzője , CEL É élénk tüntetések tárgyai. Enekszámaik leg- ; r 

t lehet végezte. — A királya cseh tudo- Eeeságétedzt szesz séápez éz osi többjét viharos tapsokkal ujráztatták cissdl Budaházy Albert. § 

h látott mányos akadémiának magánpénz- mg bolózza pező a fölsőjób ia a té ellkKopácsi Juliska kisasszony a Kossuth: KÉSSZEBE SZESZT ZTEZAZSTMSZ NEZO ARE 

tárából 20.000 frtot adományozott. A ,Hlas 1 s. KEZEL M-I nóta átérzett előadásával keltett Írenetikus; Alkalmi 

jálüdan Nasodat k ESZE : " lásszékbe. Jókedvüen néz körül, kevesen van- ; sé ; Si a 

inden Naroda" konstatálja, hogy minden cseh hazafi k . . s tetszészajt — melynek előidézéséhez — szép; 

SZ 4 Hegy És nak, ma mindenki látni fogja őt és szabadon osi ; ; ME AELZ s. É A 

itak el- a legmélyebb hálával tekint ő felségére. henczeghet. Leül a szélső támlásszékra, ka- énekén kivül még fényes diszmagyar jon ked. 0 IRJA íl K j K 

szg —— Külföldi hírek. A két uj ném etlbátját a másik ülőhelyre teszi, a kalapját is meger aétg ET meolyusi igükön nagyon EGE) J oly dal] ő [Ja 

ag keri hadtest. Mint Berlinből tudatják, a had-jharmadikra, az esernyőt a háta megett levő [ 77905 KE § i isszsszotb sátesztékke 

módja E JÉEREERÉK lapja kabinetrendeletet közül (sorba fekteti hosszában e a látcső-tartóját a Holnap Hatvani Ede jutalomjátéká 3 ús s Ü SZEGEZTE 

a lotharingiai 16-ik és a nyugat poroszországi ( korlátfára rakja. Esetleg, ha jön valaki még, 5; 5 kz é 0 TELJÁKÉ KEZE et hali Éj Üsé 

ESSZÜG ae 17-ik hadtestek ujjászervezése tárgyában. — [majd elül más helyre, vagy lészen lovagias sömleé én 5 szet 2 TE ET ESMTET Hatva- Porczellán vö Chinaezüss, 

nti port Abolgár összeesküvés elágazásá- [ scena. ESEN riti ús nyilik alkalma tehetsége teljes- [ Bronce és Majolika ujdonságok, 

ortyázó ról ujabb hir érkezett. Mint Szófiából jelen Az Aladár ar ,idoál-páholyat ie befo-]"őzőt közönségüsk előtt bemutatni, mert ritkán — Út. káró, Ten- és Mósdókés 
re ag ETET szggézéeti 08 a " tezésé sg bel0-i t az ő igazi szerepeih És s Ét-, kávé-, Tea- és Mosdókészletek, 

. A hi- tik. a szófiai, viddini, szlivnoi, sumlai és rus-jgadta bérlőit. Margitnak nem tetszi a.b 2 Bee Kéz ES ZEREY E minden- 
ő s a ; g gitn szik a ki-Iféje k 5. ; SS , 

végzett A csuki belyőrségek parancsnokait megfosztot-jcsiny közönség, azonban beletörődik a dolog ha 58 SEERBÉGE JEE ESEK VSl6, HANY 8 Majolica és Terracota virágtartók 

: ták állásuktól és másokkal helyettesitették.lállásába és Aladár urnak ma szokottnál több eukég CBY EGES ety ubi BIB FEGfEzAEM SK különféle cezélszerü és I 
kdnagya a szt azal, hogy ax üsszgstküvös mölyan [ amely jul. látta, a. is osszák hogy valami kezdő szi-j ülönféle czélszerü és hasznos 

esületes belegyökerezett a katonaságba. — Fehér A zóna-család a felső páholyban csodál- SZESZES KASE 8 Pss Ét : je 

B kabát § hadsereg ben. A németlikozik, hogy kevesen vannak, pedig minő SZÉP ( a7ok jelezz ggg ők b ismertebb név mintsem CL 189 t a z Z 6 gű a X 

Feny császár elrendelte, hogy a tisztek zárthelyi. előadást hirdettek. Ők még sohasem látták] kolozavári szalÉssegaz etetni gaovTaésasstbl és 

fardja ségben teljesített szolgálatnál fehér kabátotjezt a darabot. 8 VÉGEKEN BI EGET ESO ÁKEL E SEA "az z 

e elhal- viseljenek. — Rio de Janeiróból] Az apó fiatal korában adták ugyan Pes- etgnáj as lkéne SAE igát vét ergkle 7 sem M-üipar czikkok, 

 nszdnjelbágét érkezett hirek szerint az ideiglenes kormány iten, de apónak akkor más dolga volt mé elk aarsljáeá KÉNE EL IKKE Ditmar és Brü -fél 

ségi ? ; : ; giene y ; P g ; SÍvan dolgunk — hai ] szi 8 Jitmar és Brünner-féle 

jelenti az általános választások elött tizezer fővel!most is emlékszik . . . egy szőke asszony thea- [mint ÖR holdi BESZ ÉTE szinészszel, aki CEZAE : lómnék mű 

, rend- akarja szaporitani a hadsereget. — A u- estélye . . . erről azonban nem tartozik a CSá-Í me áz Ha söttépez get nagy szerepénél mindenki hd JAlnÍlgó 09 asztal JÁmpAK e] 

rdemke- guszta császárné nyakéke. Au ládnak számolni. Hogy csak egyszer adták mienzds hár) 4 RLE as 7-5 méegpegyet ő ; é 

kinyo- guszta császárné II. Vilmos császár nejének Pesten, hát nem nézhette meg máskor. ásó úg kak are é sszióral a közönség a legujabb 

ll: buvó- hagyományozta több millió márkára becsülti A függöny nyugodtan felgördül. B SNEK TSKÉS HANTISES Villám és Meteor égőkkel 

a Dugi nyakékét, melyek ezentul a korona-ékszerek Mintha egy nagy sohajtás hangzanékj7 o; Az , Üdvöske" czimszerepét Kopácsy ; 

et őket részét fogják képezni. A gyöngyök, melyek- (végig a nézőtéren. Valaki ásított. Jó kedv- 7 egpemséra dléez LESSEE sz kssegesátstő ugyszinte valódi 

más- ből a nyakék áll, valóban bámulatosak, mind- j vel nevetik. Aztán egy zártszék csapódott]. amal Jár omborból kapott meg-[ pfisríiíj Makaricsok ; 

intéz azonáltal nem oly szépek, mint a cumberlandi j le. Mindenféle rosz omennel kezdődik ez hívást vendégszereplésekre. erfurti Makart csokrokat 

készen herczeg birtokában levő gyöngyök, melyekről / az s e ajánl szabott gyári árak mellett 

azon- azt tartják, hogy a világ legszebb gyöngyei. égis a szinpadra sorra jönnek ki a sze- sé án a 2 

subor- — Öriási hid Lindenthal Gusztáv ame-lireplők. Harczosok villogó sisakban, csörgő : Husárak. : KASZANY ITZKY ENDRE 

bbi pa- rikai mérnök New-Yorkban a Hudson folyón jkarddal, négyen. A , hadsereg" esküt fogad aj . Megállapiítva s bejelentve 1890. február lőbb 

óriási hidat akar épiteni, melynek költsége vezérnek. Valaki nevet. De az eskü azért 12-től 19-ig. £ Sz 

40 millió dollár lenne, mit a kongresszussal / letétetik. Mérsékelt görögtüz. Az első felvo 28 kr. Rácz Lajosoá! Késes-utcza 3439. KUHINKA ISTVÁN K. Debreczen. 

7 akar megszavaztatni. A hid 7000 láb hosszu, nás vége. sz. alatt. Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosanljesitek.te 
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